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YBaxaemasa TaTtbsiHa! BeposiTHEE BCero, pedyb UAET 0 BapUKOIIlee - BAPUKO3HOE pacCIIupeHne BeH
TPO3ObEBUIHOIO CIJIETEHUS, pa3BUBaILeeCs NIPEUMYIIeCTBEHHO C JIEBOM CTOPOHHL. Kak IpaBuro,
HaOmonaeTcs y meteit crapiie 10-meTHero Bo3pacTta, a Haubosblas 4acToTa BapUKOIIEse
npuxonuTcs Ha 14-15 Bo3pacT. Bapukoliese - pe3ynbTaT 00paTHOTO TOKa KPOBU, HAllPaBIEHHOTO 110
SIMYKOBOM BeHE U3 II0YEUHOU B I'PO3beBUOHOE CIJIETEHHE. ITO IIPOUCXOAUT B pe3yJibTaTe
BPOKOEHHOTO OTCYTCTBUS KJIallaHOB B SMYKOBOU BeHE, UJIU IIPU PA3BUTUU TUIIEPTEH3UN B BEHO3HOU
CucTteme II049YKHU IIpKu CTEHO3€E (Cy}KeHI/II/I) IIOYEYHON BeHHI. TaXeCTh COCTOSIHUSI oIpepnendeT He
BHIPAXKEHHOCTh BaPUKO3HOTI'0 PACIIMPEHUs BEH CEMEHHOI0 KaHaTHKa, a HaCTynawllie HapylleHus
cIlepMaToreHesa (pOCT ¥ co3peBaHUe CIIepMaTo3010B). Cpenyu pas3MUyHbIX IPUYUH MyKCKOTO0
Oecmmogus Ha OOJTI0 BapuKolesne nmpuxogutcs 39% - Tak 4uTo Bar yposor coBepieHHO mpas. C
TeueHueM BpeMeHHU (0e3 jeueHus) MPOUCXOAUT U3MeHeHne KOHCUCTEHIIUY ¥ Pa3MepOB SUYKa BIIJIOTh
mo ero atpoduu. JleueHne BapuKoIiese TOIbKO OllepaTHBHOE, IpUYeM Ha BO3MOXKHO 6oyee paHHeN
CTafuy, T. €. I0Ka He HAaCTYIIU/IU HapylleHus cruepMaToresesa. Ceiiyac aTa onepauusi IPOBOOUTCS B
KaXX[IOM YpPOJIOTUYECKOM OTHeJIeHUH PallOHHBIX, 0071aCTHBIX, KPaeBbIX 00IbHUI. MeTOONKY Onepanuu
oTIpenessieT onepupywoInuil yposor. IlpedsiBaHre B 60IbHUIE YaCTO OrpaHuYUBaeTcs 7-10 mHAMMU C
IIOCJIeAYIOIUM HaOM0leHueM y YpoJiora NoNUKIMHUKY. Eciu Bac uHTepecyeT Moe MHEHUE, TO S
HACTOSTENIbHO PEKOMEH0Bas Ol TPOBECTU 3TY ONepalllio KakK MOXKHO paHblle. C yBaKeHHEM.



